

# ШКОЛЬНАЯ ПЛАНЕТА

Близится тот заветный час, когда наступит Новый, 2012 год. Самое главное, о чем следует помнить в этот день, - это хорошее настроение.

Символ наступающего года - Черный Дракон. Чешуя дикий восточного зверя мерцает и переливается, играя на свету. Возможно, поэтому он и сам питает пристрастие к блеску и сиянию, приветствует черные, золотые (желтые) цвета и их сочетание. Он также не откажется от красных, зеленых оттенков, но присутствие черных аксессуаров все равно необходимо. Много блеска, света, искр и драгоценностей столь излюбленных огнедышащим покровителем 2012-го.

Не стесняйтесь карнавальной роскоши, ярких красок и богатства, повелителем которых выступает мудрый Черный Дракон.

Сказочный змей наверняка одобрит такой выбор и прикажет удаче следовать за вами на протяжении всего года.



## В школе прошел КВН

«Математический КВН» выдался очень интересным и забавным. В нем участвовали три команды: «Новое поколение», «Молодёжь 21 века» и «Кактусы». В итоге захватывающей игры победу у всех команд выхвати-

ла команда «Кактусы». Мне очень понравился КВН. Каждая команда представила свою презентацию, плакат и девиз. Были различные конкурсы и викторины.

**Довольный зритель**

«Математический КВН» безусловно оставил очень положительные воспоминания. Все команды были на высоте, но я конечно, как участник команды «Кактусы», хотела бы отметить, что мы очень точно отобрали на своём выступлении саму тему КВН! Я надеюсь, что этот КВН будет не последний и что «Кактусы» ещё покажут себя со всех своих лучших сторон!

**Синютин Полина, 8 «А»,  
участник команды «Кактусы»**



«Математический КВН» прошел суперски. Наша команда «Кактусы» победила! Меня очень впечатлили и другие команды, но наше выступление было лучше всех. Мы очень сильно готовились. Это было весело!:) Надо будет в следующем году поучаствовать!»

**Счастливого участника**

## «Минута славы»



«Недавно в нашей школе впервые прошел конкурс талантов «Минута славы». Подобные мероприятия необходимы как для учеников, так и для педагогического состава. Ведь теплая обстановка, доброжелательная публика - всё это является своеобразным «мостиком понимания» между ребёнком и педагогом. Участники конкурса имели возможность продемонстрировать свои уникальные номера. Это, безусловно, развивает творческий потенциал каждого, повышает уровень эстетического воспитания в целом».

**Клементьева Наталия, 9 «Б»**

«Конкурс «Минута славы» был очень интересным и запоминающимся. Все номера были разные и каждый со своей изюминкой. Никто не знал, что в нашей школе так много талантов».

**Н. У.**

«Мне очень понравился конкурс «Минута славы». Там было очень весело. В конкурсе приняли участие ребята от 8 до 15 лет. Оказывается, какие в нашей школе есть замечательные таланты! И очень приятно, что каждый получил свой приз».

**Н. Ш.**



## Таланты нашей школы

Анастасия Столяренко родилась 15 марта 1997 года в Самаре. В четырехлетнем возрасте она переехала с родителями в Прагу, а с пяти лет начала учиться игре на фортепиано. Ее первой учительницей стала профессор Ирина Фойтиковой-Кондратенко, и Настя очень быстро начала делать успехи: побеждала на конкурсах международного уровня и фестивалях (их было более 20), где она вошла в тройку победителей. Также Настя участвовала на российских Молодежных Дельфийских играх. Ее фото украшало бренд фортепианной кампании «Kašrag» в течение трех лет. Дважды она выступила с камерным оркестром в главном концертном зале Чехии в Филармонии Rudolfinum.

В 2011г. Анастасия стала стипендиатом премии Губернатора и стипендиатом премии Президента, отлично отыграла сольный концерт в РЦНК в Праге, ее отметили множеством крупных денежных премий.

На данный момент Анастасия учится в классе профессора С.Н.Загадкина. Он заслуженный артист России, профессор Самарской Государственной Академии культуры и искусства, солист Самарской филармонии. У Загадкина занимались известные люди и народные артисты. В настоящее время он дружит с мировыми пианистами, поддерживает связи с зарубежными музыкантами. Настин любимый композитор Сергей Рахманинов. Она стара-

ется подражать ему в исполнении произведений.

Как говорит Настя: «Я занимаюсь не много, всего три часа в день». Для некоторых школьников три часа покажется достаточно объемным количеством времени, но по Настиному мнению это



совсем немного, можно заниматься и больше. Но ей всё же хочется пообщаться с друзьями, погулять, и еще она любит фотографироваться - все-таки ей всего 14 лет. Согласитесь, что этот возраст совсем юн для пианиста.

Я думаю, что имя Анастасии Столяренко мы еще услышим в будущем в числе известных музыкантов России.

**Екатерина Уварова, 11 «Б»**



Стоило начаться осенним каникулам, как все разъехались кто куда. И только ученики 6-го класса не захотели расставаться друг с другом. Вместе со своим классным руководителем Куриловой Н. В. в один из выходных они отправились на экскурсию в конноспортивный клуб «Легион».

Десять лет назад на нынешней территории клуба находилась большая свалка



## Наш досуг

частного сектора. Директор «Легиона» выкупил это место и, расчистив территорию, построил там конноспортивный клуб. Сегодня в нём под чутким руководством тренеров занимаются будущие наездники. Они изучают три вида дисциплин: конкур, высшую школу верховой езды и вольтижировку.

Замечательные лошади, наглая коза, которая всё время пыталась стащить еду из сумок, общипанный петух, говорящий ворон (по словам экскурсовода, проходя мимо него можно услышать фразу «Мужики, куда пошли?», байка это или нет – решайте сами), злые пони – это лишь не многие обитатели этого клуба. Наряду с лошадьми, принадлежащими «Легиону», здесь живут и частные лошади, владельцы которых проживают неподалёку. На вольерах некоторых животных можно было видеть надписи, типа: «Сахаром не кормить – закармили до кариеса».

С большим интересом в глазах, ученики шестого класса нашей школы наблюдали за показательными выступлениями наездников, а чуть позже они с не меньшим интересом катались на лошадях.



Когда пришла моя очередь кататься на лошади, было несколько непривычно. В парках и на набережных мы привыкли к тому, что нас на лошадях катают взрослые дяди или тётки, а тут лошадь под уздцы ведёт девочка лет тринадцати.

Многие воспитанники клуба являются чемпионами всевозможных конных соревнований. В кабинете директора «Легиона» можно увидеть большое количество разнообразных наград.

На обратном пути домой все весело обменивались впечатлениями от поездки, мечтая вскоре вернуться в клуб ещё раз. Я получила незабываемые впечатления об этой чудной поездке. Не жалею, что в день каникул встала рано утром и отправилась на эту экскурсию.

**Мария, учащаяся шк. №29**

## «Со мною рядом плачущих не будет!»

Под таким девизом 3 ноября прошёл первый слёт несовершеннолетних волонтеров нашего города. Свои объятия в этот день распахнула школа №137, где в течение дня для школьников проходили волонтерские мастер-классы, тренинги и концерт. Инициатива организации этого события принадлежала добровольческому отряду школы №34.

Актив нашей школы также не мог оставить данное событие без внимания. К восьми утра министр добрых дел и президент школы №29 прибыли туда, а меньше чем через час уже участвовали в психологическом тренинге на доверие.

Целью проведения данного мероприятия было создание дружеских контактов, призыв совершать добрые дела и помогать нуждающимся: инвалидам, пожилым людям.

На протяжении дня мы не просто отдыхали, но и многому научились, например, тому, как правильно устраивать акции, учились работать в команде. Кроме того, приобрели много новых друзей.

Интересный факт: на одной из стен



школы №137 висит табличка «Не вскрывать до 2018 года», которая явно была прикреплена туда ещё в советские времена. Ради интереса, простучали стену - в ней оказалась полость. Остаётся только догадываться, что могли туда запечатать теперь уже бывшие ее ученики и учителя. Может быть, там клад?

В конце дня добровольческий отряд школы №34 был награждён почётными

сертификатами от Самарской лиги волонтеров. Не оставили без подарков и гостей (активы и добровольческие отряды других школ, присутствующих там). Мы тоже получили сертификаты участия в первом городском слёте волонтеров.

Хотим сказать огромное спасибо Гуд Елене Владимировне за то, что она сопровождала нас на это мероприятие.

**Мария, школа №29**



# Мы против наркотиков!



«Я считаю, что с наркоманией сейчас борются мало! И продажа их идёт в огромном количестве. Ведь наркотик вызывает привыкание и с него нелегко слезть! Чаще всего на наркотики подсаживаются подростки до 17 лет из неблагополучных семей. С наркотой бороться надо и в полной мере!!! Я за здоровую Россию!!!»

**Н.У.**

«Я считаю, что наркомания — это самая-самая страшная вещь на земле, она затягивает, вызывает привязанность и, конечно, в итоге губит человека. Все это начинается с обычной сигареты или алкоголя, а заканчивается смертельной дозой кокаина. Сегодня любой школьник с пятого класса знает все об этом враге человека.»

**Н.Ш.**

Почему начинаю принимать наркотики? Многие хотят новых ощущений, другие не хотят отставать от сверстников, и это ужасно, так как уже миллионы людей заключены в сети это невидимой паутины, из которой нет выхода!!!»

**Н.Ч.**

«Я отношусь к наркоманам отрицательно. Наркомания — страх моего детства, так как когда я была маленькой, то оставалась с тётей, которая раньше была наркоманкой. Все говорят, что «бывших наркоманов» не бывает, но я считаю наоборот. Мою тётю на наркотики подсадил её парень, она колосась на протяжении четырёх лет, и это было ужасно. Она отвратительно выглядела. Она стала наркоманкой в шестнадцать лет, но потом её лечили, и больше всех из врачей ей помог психолог. Сейчас у неё прекрасная дочь и муж, она похорошела за эти десять лет и стала очень красивой. Наркотики рушат жизнь многих подростков, да и не только их. Но наркотики не выход из сложных ситуаций, а ранняя смерть.»

**Д.Д.**

«Я считаю, что наркотики — это самое страшное, что может быть для человека. Ведь после и первого употребления он становится зависимым от них. «Самое главное качество человека — независимость». Вспомним, например, Элвиса Пресли. Он был популярен на всём зем-

ном шаре, его любили толпы поклонников, простые люди слушали его. Его голос был настолько потрясающим, что дрожит душа. Если бы не наркотики, то Элвис Пресли выпустил бы ещё не один альбом. Да, нам жалко талантливых людей, страдающих из-за зависимости к наркотикам, а жалко ли обычных людей, особенно подростков? Конечно! Ведь это ужасно. Лучше отказаться от наркотиков, чем потом мучиться всю жизнь или умереть!»

**А.Ш.В.**

«Я считаю, наркомания сегодня является очень важной и серьезной проблемой. Когда-то на один из классных часов к нам приходил бывший наркоман. Нам он рассказывал о том, к чему приводит употребление наркотиков, чем это чревато. На него было трудно спокойно смотреть: ампутированные кисти рук, осунувшееся лицо, бр-р! Сейчас этот человек наблюдается в наркологическом диспансере, он один из тех немногих, кто смог самостоятельно понять и осознать свою проблему.»

Один из моих бывших, к счастью, знакомых — наркоман. Поражаюсь его убеждениям: этот парень не скрывает наличие зависимости и открыто говорит о том, какие виды наркотических веществ он еще хочет попробовать.»

Нам показывают ролики, читают статьи и прочими способами стараются оградить от этого. Может быть, у кого-то из имеющих зависимость, это отбило бы желание принять очередную дозу, а вдруг кому-то захотелось попробовать?»

**Л.И.**



В целом поведение учащихся сегодня вполне удовлетворительно, что не так сильно огорчает учителей. Радует, что цензурная брань стала резать наш слух гораздо меньше, как на переменах, так и на уроках.

В столовой стали в разы меньше воровать еду, а это, опять же вселяет в нас некий оптимизм, что у наших учеников не вся еще честность потеряна ... Однако некоторые вредные ученики всё-таки ухитряются продолжать творить свои черные делишки. Они роняют честь ученика школы № 29. Стыд им и позор! Рассуждать об этом можно очень долго, но пожалуй вернемся к общей обстановке в школе. В ней есть и положительные моменты. Например, мне было очень приятно наблюдать, как ученики 11 «Б»,

находясь на дежурстве, с рвением помогали малышам раздеваться в гардеробе, очень ответственно выполняя данную обязанность.

Есть у нас в школе ещё одна большая проблема. Как человек, ответственно относящийся к своему здоровью, сам я не курю, но озадачен тем, что многие дети курят на крыльце, в туалете и где только можно, подавая дурной пример младшим. Причем, они при этом являются пассивными курильщиками, вдыхая ядовитый дым или, что еще хуже, начнут подражать взрослым. Курильщики совсем не думают о том, какой вред могут нанести себе и окружающим.

Я против курения, и призываю всех курильщиков бросить эту пагубную привычку!

**Аноним**